

1.XI.38 г. Ирочка, моя милая, моя дочка [зачеркнуто]( перепутал открытки – начал было Ирусе).

Мама, милая моя родная, пишу тебе редко и сам от этого скучаю, но я знаю, что мои письма к Нине ты читаешь и нет необходимости повторяться, я ведь пишу, в общем, часто... Спасибо, что нам это разрешают – конечно, таков порядок, но и пом.[ощник]нач[альник]-а, ведающий перепиской – хороший.

Не заботься обо мне, я надеюсь и дальше быть здоровым, сколько придется прожить здесь – не без трудностей, но благополучно; а может быть, не так далеко и время – когда мы переедем, нужно надеяться в более благоприятные условия жизни и труда. Как будто сейчас больше шансов за Архангельск, как будто оставлять нас здесь в У[сть]-Пинеге незачем, нет дела; тогда, хоть в [нрзб] время, но в Арх[ангельс]-к ...

Нина радуется сообщениями об тебе.

Твой сын, уже "большой".